Artikelnummer: 282219

Kurzbeschreibung: Schäfer Shop Genius Beistellschrank TETRIS SOLID, 2 OH, in Schreibtischhöhe, B 1000 mm, 25 mm Abdeckplatte, lichtgrau/weissalu

Langbeschreibung: Unschlagbar praktisch: ein Beistellschrank in Schreibtischhöhe. Dieser Schiebetürenschrank der Serie TETRIS SOLID erweitert die Arbeitsfläche Ihres Schreibtischs und bietet gleichzeitig Stauraum. Dank der Schiebetüren ist der Schrank ideal ist zur Aufstellung an Orten, an denen räumliche Platzverhältnisse eingeschränkt sind. Die leisen und leichtlaufenden Schiebetüren sind enorm platzsparend. Im Inneren des Schranks können



Sie den Fachboden aus Stahl auf einem Raster von 32 mm variabel einsetzen "so nutzen Sie den Stauraum individuell.Der Schiebetürenschrank TETRIS SOLID ist Bestandteil des gleichnamigen, umfassenden Stahlschrankprogramms und ist für 2 Ordnerhol hen ausgelegt.Der Ganzstahlkorpus aus Qualitätsfeinblech ist hochwertig verarbeitet und gibt dem Schrank Stabilität und Langlebigkeit. Ausserdem sieht er gut aus. In Kombination mit anderen Elementen der Serie TETRIS SOLID passt dieser Schrank in jedes Büro, jedem Arbeitsraum und auch in kleine Nischen "egal ob am Arbeitsplatz oder zuhause.Ausstattungsmerkmale:Ganzstahlkorpus aus Qualitätsfeinblech mit Sockel (89 mm hoch)Abdeckplatte aus 19 mm starken, melaminharzbeschichteten Gütefeinspanplatten (nach DIN 68765, Emissionsklasse E1)Alle Platten mit 2 mm starker ABS-KanteHöhenverstellschrauben im Sockelbereich (bis zu 20 mm) 14 mm starker Fachboden aus Stahl, zweifach abgekantet und durch spezielle Fachbodenträger gegen Herausfallen gesichert (bis ca. 50 kg belastbar)Einsatzzweck:Zum Einsatz im Büroalltag oder privatBeistellschrank zu jedem passenden SchreibtischPlatzsparendes Aufbewahren von Arbeitsmaterialien oder auch privaten GegenständenWeitere Details:Bestandteil des umfangreichen Schranksystems TETRIS SOLIDVerschiedene Farbvarianten und DekorePreise inkl. Lieferung, Montage und Entsorgung der VerpackungMasse: B 800/1000/1200/1600 x T 413 x H 717 mm (2 OH)Ab Lager lieferbar10 Jahre Garanie

Hersteller: Schäfer Group EAN/GTIN: 4051273737359